

2022年10月28日

株 主 各 位

株式会社ランドネット
代表取締役 榮 章博

「第23回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第23回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。
なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

頁	箇所	誤	正
24	第1回新株予約権 新株予約権の行使価額	<u>1個</u> につき930円	<u>1株</u> につき930円
25	第2回新株予約権 新株予約権の行使価額	<u>1個</u> につき930円	<u>1株</u> につき930円
26	第6回新株予約権 新株予約権の行使価額	<u>1個</u> につき3,045円	<u>1株</u> につき3,045円
27	第5回新株予約権 新株予約権の行使価額	<u>1個</u> につき3,045円	<u>1株</u> につき3,045円

以 上